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SUGGERIMENTI: 

 

ORGANIZZAZIONE 

▪ Maggiore severità nell'applicazione del Regolamento d'Istituto riguardo a 

divieto di fumo, uso dei cellulari in classe e ritardi nell'ingresso in classe  

(3 item) 

▪ Maggior controllo e rigore per le entrate in ritardo e le uscite anticipate  

(2 item) 

▪ Ridurre al minimo le attività accessorie nel II quadrimestre (2 item) 

▪ Snellimento delle varie procedure burocratiche per avere più tempo per la 

didattica (2 item) 

▪ Prevedere, già ad inizio anno scolastico, il numero di attività a cui far 

partecipare le classi 

▪ Maggiore flessibilità oraria per i progetti 

▪ Corsi di formazione 

▪ Maggiore rigore e rispetto delle regole per docenti, alunni e personale Ata   

▪ Incrementare l'utilizzo dei laboratori che sono sempre stati il punto di forza 

della nostra scuola 

▪ Ottimizzazione delle riunioni attraverso meeting online anche più frequenti 

▪ Promozione di corsi di formazione che coinvolgano docenti della stessa 

disciplina 

▪ Meno cartaceo 

▪ Realizzazione di eventuali progetti scolastici di recupero per alcuni studenti 

che hanno difficoltà di apprendimento e di inserimento sociale 

▪ Aumentare il livello minimo di conoscenze per la promozione degli studenti 

▪ Si auspica che la tutela dei dati personali sia sempre salvaguardata 

▪ Maggiore coinvolgimento e discussione nel collegio docenti 

▪ Più potere decisionale del collegio dei docenti 

 

 

LOCALI 

▪ Sala docente accogliente (cassetto personale) (4 item) 

▪ Dare più spazio ai laboratori, arricchendoli di materiale didattico (4 item) 

▪ Ampliare il numero delle aule e degli spazi scolastici 

▪ Incrementare gli spazi dedicati alle attività individuali degli alunni 

diversamente abili 

▪ Locali più adeguati, ma ciò dipende da una volontà anzitutto politica 

Migliorare l'illuminazione degli ambienti 

 

 



PIATTAFORME 

▪ Utilizzo piattaforma Cisco 

▪ Parere positivo sulla piattaforma Microsof 365 Education 

▪ Poter continuare ad usare Weschool 

▪ Va bene la trasmissione dei dati 

▪ Va bene il trasferimento dei dati 

▪ Classi virtuali siano un valido supporto per l'attività didattica 

▪ Mi auguro che la piattaforma Microsoft 365 sia un buon supporto per la 

condivisione di informazioni, materiali, ecc. con gli alunni e con i colleghi dei 

vari CC di CC 

 

 

MISSION 

▪ Se la scuola lascia fuori i ragazzi difficili non è più scuola. E' come un 

ospedale che cura i sani ed uccide i malati. Il COPERNICO non lascia fuori 

nessuno 

▪ Maggiore attenzione verso i bisogni degli alunni 

▪ Migliorare, mediante azioni mirate, l'immagine che la scuola ha nel territorio in 

termini di qualità dell'utenza 

 


